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ХНА ДЛЯ ВОЛОССЯ (NATURAL MEHANDI, BLACK ROSE)
250 ГРАМ
SKU: 1298
Ціна: 195 грн 

Хна Black Rose Natural Mehandi - 100% натуральний порошок хни
найвищої якості для волосся та рук. Вона живить фолікули волосся та
пігменти, які відповідають за колір волосся. Є також хорошим
кондиціонером, який не тільки зміцнює коріння волосся, але й робить
волосся гладким і блискучим. Хна також може бути використана для
створення малюнків на шкірі, особливо на долоні та стопи.

Категорія: Аюрведична косметика, Фарба для волосся

ХНА ДЛЯ ВОЛОССЯ НАТУРАЛЬНА (NATURAL MEHANDI, BLACK ROSE), 250 ГРАМ

Хна для волосся Natural Mehandi від Black Rose - це 100% натуральний порошок хни для яскравих малюнків на тілі
та здорового, блискучого волосся.

Хна Black Rose Natural Mehandi найвищої якості 100% натуральний порошок хни для волосся та рук. Вона живить
фолікули волосся та пігменти, які відповідають за колір волосся. Є також хорошим кондиціонером, який не тільки
зміцнює коріння волосся, але й робить волосся гладким і блискучим. Хна Black Rose Natural Mehandi також може
бути використана для створення малюнків на шкірі, особливо на долоні та стопи.

З давніх часів хна відома як ефективний засіб у запобіганні передчасному посивінню волосся і для харчування
волосся. Регулярне використання хни поверне природний стан волосся і надасть їм природну силу та блиск.

Мистецтво Менді - це неймовірно красиві малюнки, що несуть сакральний сенс. Цей спосіб прикраси тіла має довгу і
багату історію, і досі не втрачає актуальності. Для сучасних красунь менді стало чудовою альтернативою
перманентним татуюванням, адже такий спосіб нанесення фарби вважається тимчасовим та абсолютно безпечним
для шкірного покриву. Переконайтеся в цьому про зачаровуйте навколишніх хитромудрими лініями на своєму тілі!

Хна Black Rose Natural Mehandi виготовлена ​​з листя хни із Сохату та Раджастану та має дуже темний колір після
нанесення. Такий малюнок відрізнятиметься чудовою стійкістю, а майстер зможе нанести лінії максимально точно.
Засіб не провокує подразнення шкірного покриву, не сушить епідерміс та повністю стирається після певного часу.

Спосіб застосування:

змішати вміст з водою у пропорції 1/3, створити пасту та залишити на 3 години, або на ніч. Нанести пасту на руки та
ноги для створення бажаного візерунка. Залишити пасту на 4-5 годин, потім видалити надлишки висохлої пасти, не
змивати, нанести олію, бажано олію хни. Не застосовувати для фарбування брів та вій.

Натуральна хна є одним із найдавніших косметичних засобів. Як правило, хною наносять малюнки на ступні,
щиколотки, долоні та передпліччя. Орнаменти виходять дуже красивими та витонченими. Також її використовують
як натуральну фарбу для волосся з корисними властивостями, які покращує структуру волосся, надає їм природний
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блиск і пишність, усуває лупу, живить січене і пошкоджене волосся. Також нормалізує роботу сальних залоз та
зупиняє процес випадання волосся.

Догляд за волоссям

Розведіть необхідну кількість хни з теплою водою (60-70°C) та розмішайте до стану густої сметани. Рекомендується
готувати в керамічному або пластиковому посуді, але не використовувати металевий. Спосіб нанесення такий
самий, як при використанні будь-якої магазинної фарби. Тобто, починаєте з верхівки, відокремлюєте гребінцем ряд
за рядом і промазуєте коріння. Суміш, що залишилася, руками розподіляєте по всій довжині волосся. Потім
згортаєте волосся в калачик, закріплюєте шпилькою і зверху укутуєте плівкою (як варіант, душовою шапочкою або
пакетом). Поверх надягаєте рушник, щоб зберегти тепло. Залежно від побажань до інтенсивності кольору
необхідно залишити хну на волоссі від 30 хв. до 3 годин. При першому фарбуванні рекомендуємо перевірити
інтенсивність кольору на окремому пасму волосся. Після фарбування волосся ретельно вимити без використання
шампуню (колір фарби повністю проявиться протягом 48 годин). Кондиціонер допоможе видалити з волосся
залишки хни.

Способи приготування пасти для тату

Основна перевага тату хною в тому, що вона - тимчасова, і через деякий час сходить сама. Це вихід для тих, хто не
хоче робити постійне татуювання або ще не наважився на нього.
Інший величезний плюс такого татуювання в тому, що воно абсолютно нешкідливе, якщо не брати до уваги рідкісні
випадки алергії. До речі, алергічні реакції на хну частіше зустрічаються у людей, які також страждають на алергію
на полуницю.

Тату хною можна зробити вдома, підручними засобами. Для цього потрібно дуже уважно поставитися до
приготування пасти та не боятися спробувати себе у ролі художника. І останнє, але не менш важливе: процедура
татуювання хною абсолютно безболісна, і навіть приємна. Це розслаблююче та медитативне заняття, яке напевно
принесе вам радість. Якщо ж перший ваш досвід виявився невдалим, не засмучуйтесь. Візьміть порошок хни (краще
спеціальний для розпису по тілу) і просійте кілька разів через дрібне сито. Хна повинна мати однорідну
консистенцію, щоб дрібні деталі малюнка виглядали чіткішими. Залийте сіяну хну лимонним соком і розмішайте до
стану кашки. Місткість з пастою оберніть целофаном і залиште на добу. Це потрібно для того, щоб колір вийшов
інтенсивнішим і тримався довше.

Додаткові компоненти

Для того, щоб малюнок вийшов темнішим, можна додати трохи басми або меленої кави.
Додайте в хну ложку цукру - це допоможе суміші краще триматися на шкірі.
За бажанням можна капнути вашого улюбленого ефірного масла.
Доведіть суміш до зручної нанесення консистенції. Вона повинна бути не надто густою і не надто рідкою. Суміш
перекладають на конус для малювання (шприц-пакет).

Самостійне виготовлення шприц-пакету

Шприц-пакет легко зробити самостійно. Для цього потрібен щільний та міцний поліетиленовий пакет. Зручно
використовувати пакувальну плівку для подарунків та квітів. Оптимальний розмір 20 х 16 см. Згорніть лист плівки
конусом («кільцем»), а по всіх швах і по вістря для надійності добре заклейте скотчем або пластиром. Отриманий
шприц-пакет на дві третини заповнюють пастою за допомогою чайної ложки. Верхній край потрібно кілька разів
загнути та закріпити клейкою стрічкою.
У нижньому гострому краї пакета голкою проколюється отвір. Через цей отвір хна потраплятиме на тіло для
створення малюнка.
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Склад: хна індійська натуральна.


